

Ferencváros-Rapid 9:5
Ripensia-Gloria 1:1

TAC-Kinizsi 3:0
CFR-U 2:1

SPORT

és
kritika

IV. évf. 18. szám

Szerkesztőség és kiadóhivatal
TIMIȘOARA I. Str. Praporgescu Kossák-ház

Kedd 1934 április 3

Ára 4 lej
TELEFON: 11-11.

Angliába hívták a bajnokcsapatot

Julius huszonkilencedikén Manchesterben vendég szerepel a Ripensia

Felettebb megtisztelő meghívást kapott a Ripensia. Az angol liga bajnokságban előkelő szerepet játszó Manchester City akarja vendégül látni a bajnokcsapatot. Balázs Dénes mérnök a Ripensia vezetője boldogan mutatta az

eredeti táviratot, amelyből megtudtuk, hogy a Ripensianak egy meccsért 1000 fontot ajánlottak. A Ripensia Manchesterben július 29-én fog játszani, ilyen megtisztelő meghívást még közép-európai nagy márkás csapatok is csak a leg-

ritkébb esetben kapnak. Ugyhogy örvendünnünk kell annak a szép megbecsülésnek és sikernek. Romániai csapat még nem járt a futball őshazájában.

Szünet után a 7. percben Sinder lövése a győztes gólt jelenti. A Vulturul a gól után befekszik a játékba, több támadást vezet, de az aradiak védelme helyén van. A 20. percben a bíró Frantiut és Dzorzsákot kiállítja. A győztes csapat védelmében Bugariu tüntette ki magát. A hávédék közül Csajka volt a biztosabb. A fedezetsor volt a csapat legkiemelkedőbb része, mind a három játékos hasznosan, okosan játszott. A csatárok közül Blaskovics játéka magaslott ki. A hazai csapatban Dánfi a gólokról nem tehet, Ignuta biztos hávédék volt. A fedezetsor sokat dolgozott, ám játéka szürke volt. A csatársorban Mayer Aurel és Frantiu tüntették ki magukat.

Megindul a finis a Román Kupában

A vasárnapon lezajlott tizennégy kupameccs után most már összességében a mezőny és a következő forduló szerfelett érdekesnek ígérkezik, hiszen a nyolc győztes az eldöntőbe kerül s innen már csak egy lépés a kétségtelenül

szenzációsnak ígérkező döntőig. A helyzet jelenleg az, hogy a következő csapatok kerültek tovább: Unirea Tricolor, CFR, Venus (Bucuresti), Ripensia, Kinizsi, TAC (Timisoara), AMTE, Transilvania (Arad), UDR, Crisana (Oradea),

Pricolot, Ploesti, Phönix (Baia Mare), Olimpia (Satmar) és CFR (Brasov). Azonkívül még tovább jutnak a Gloria-Franco Romana (Braila) és Universtitatea-Makkabi (Bucuresti) elhalasztott mérkőzések győztesei is.

Román Kupa mérkőzések

Unirea Tricolor-NAC
1:0 (1:0)



Bucuresti. Bíró: Radu Istrate.

(Orient Sport) Már a 2. percben eldőlt a meccs sorsa, amikor Seifert lövése a hálóba perdült. Az első féldő változatos játékot hozott, az erős szél erősen befolyásolta a mérkőzést. Szünet után a NAC szél ellen is nagy fölénybe kerül, de a csatárok ezuttal otthon hagyták a gólképességüket. A NAC legjobb része a fedezetsor volt, ahol különösen Juhász játszott kitűnően, de Weichelt és Krausz is sokat dolgozott. A védelemben Cincér jeleskedett.

UDR-Juventus
2:0 (0:0)



Resica. Bíró: Weinerth UDR: Damacsek — Cako, Guruian — Jeszensky, Kilianovics, Bundi — Micu, Wallner, Lakatos, Keller, Moise.

Juventus. Cretinu — Neacsu, Petrescu Brandabura, Popescu, Constantinescu — Mayor II, Sereneapole, Mayor I, Zainescu Palmer.

Iramos, élénk játék. A 6. percben Micu kihagy egy kornert, a Juventus is

A Ripensia 7 gólt hagyott Sibiuban

Ripensia-Soimi 7:0 (1:0)

Román Kupa mérkőzés és nemzetközi ligamérkőzés Sibiuban. — Bíró: Neapu. Zombory — Bürger, Agner — Hrehuss, Kotormány, Dehelean — Bindea, Beke, Ciolac, Schwarc, Dobay összeállításban biztosan, fölényesen, megérdemelten győzött a bajnokcsapat. A meccs, mint azt megirtuk, kettős jelleggel bírt. A Ripensia tehát két bajnoki pontot nyert és kiverte a sibiui csapatot a Román Kupa küzdelmeiből is.

A 12. percben Beke beadásából Schwarc szerzi meg a vezetést. A 43. percben Schwarc labdáját Dobay értékesíti 2:0. Szünet után a Ripensia hengerel. A 9. percben Ciolac a gólszerző. A 23. percben Schwarc fejjel Dobaynak passzol, aki bombalövessel a negyedik gólt szerzi. A 23. percben Schwarc átadását Ciolac kapásból értékesíti. A 30. percben Schwarc szökteti

Dobayt, aki éles lövést zudít a hálóba. A 33. percben Schwarc lövése állítja be a végeredményt.

Az AMTE minimális gólaránnyal verte a Vulturul Textilt

AMTE-Vulturul Textil 2:1, 1:1



Román kupa, mérkőzés Lugojon. — Bíró: Petcu. AMTE: Bugariu-Reinhardt, Csajka — Linguran, Dvorzsák, Tóth — Tolán, Sinder, Blaskovics, Karabell, Podrasek.

Vulturul: Dánfi — Ignuta, Slozak — Mayer Viktor, Hámbalcu, Kincs — Mayer

A győztes csapat védelme keveset volt játékban, de munkájukat hibátlanul végezték. A fedezetsorban főleg Dehelean tüntette ki magát. A kvintetben Schwarc, Dolay és Ciolac látéka magaslott ki, de az egész csapat játéka jó benyomást keltett.

Crisana-Stiela 3:0, 2:0
Máthé, Csonka és Muresán góljaival biztosan győz a Crisana.

Aurel, Spira, Popescu, Mustetiu, Frantiu 1000 főnyi közönség jelenlétében zajlott le a meccs szép időben. A játék tipikus kupaküzdelmet hozott. Az első féldő egyenlő játékerőjű csapatok kiegyensúlyozott küzdelmét hozza. A 22. percben Blaskovics lövi a vezető gólt. A 40. percben Frantiu átadását Mayer Aurel értékesíti.

Vasárnap délután az Electrica pályán

NAC-Kinizsi barátságos mérkőzés

támad, de Palmer beadása elkerüli a kaput. A 15. percben Palmer kitör és 5 lépésről a kapus kezébe lök. A 17. percben Czakót lerugják, csak a 35. percben tér vissza — a balszélre, helyét hátul Lakatos foglalja el. A 21. percben Palmer lövése elkerüli a kaput. Szünet után a Juventus visszaesik. A 7. percben Czako-Kilianovics, Bundi a labda útja, Bundi visszajátsszik Kilinek, aki 16 méterről bombalövessel megszerzi a vezetést. A 15. percben Moise labdáját Czako a jobbsarokba szurja 2:0. A 32. percben Palmer lövése kapufát pofozza. A 40. percben Zainescu kihagy egy nagy helyzetet. A győztes csapatban különösen Damacsek és Kilianovics tüntették ki ma gukat. A Juventusban Palmer, Neascu és Mayor játéka tünt ki. A Juventus meccset megovta, mert Sepi helyett Weinerth vezette a meccset.

CFR-Romania 2:1, 1:0

Cluj. Biró, Mirion. (Orientsport). Egyenlő erők küzdelme. A 41. percben Barbu lövése Kriehoffer lábáról kerül a hálóba, öngól 1:0. Szünet után a 8. percben Cabarsan kornerét Muresan befejezi 1:1. A 26. percben Vintula beadásszerű lövése jelenti a bukurestiek győzelmét.

Phönix-Mures 4:2, 1:0

Targu Mures. Biró; Barsa. (Orientsport) A Muresnek ismét rossz auspiciumok között kellett játszania. Orsa, Molnar. Stallenberg és Takács nélkül állt ki a csapat, amely fáradtan mozgott.

A 44. percben Brattler lövi a vezető gólt, amit szünet után már a 2. percben Nagy egyenlít. A 24. percben Pfeiffer góloz, majd a 32. percben 11-esből Schwarc Izsó eredményes, a 35. percben ugyancsak tizenegyesből Bucur szépít az eredményen, majd a 40. percben Freiberg beállítja a végeredményt.

A győztes csapatban Schwarc Sava és Jovicsin játéka tünt ki, a hazai csapatból Hamleth, Csath és Szász játékát kell kiemelnünk.

Venus-Mihail Viteazul 7:0, 2:0

Bucuresti. Biró; Jonescu. Az alba Iuliai csapat súlyos vereséget szenvedett a kitünően játszó Venustól, de 40.000 lejt kaptak a Venustól, a pályaválasztási jogért.!!

Olimpia-Brasovia 6:1, 2:0

Satu-Mare. Biró; Bodony. Az Olimpia lendületes játékkal lehengerelte a szét-esően dolgozó brasovi csapatot.

Tricolor Ploesti-Electrica 4:1, 2:0

Ploesti. Biró; Ceureanu. A Tricolor meglepetésszerű győzelmet aratott a puhán játszó Electrica ellen. A gólokat Albulescu 2 és Radulescu 2 illetve Ivanescu rugták.

CFR Brasov-Jiul 1:0, 1:0

Petroseni. Az egyetlen gólt Csányi rugta.

RITKA ALKALOM. Drukkerszelvény gyűjtők figyelmébe! Ingyen, díjtalanul keretezettek be, bárkinek egy darab fénykép, olajképet vagy gobelint, aki részemre hajlandó szelvényeket gyűjteni. Cimeket: „Kalapácsos” jellegre kérek a kiadóhivatclba. Házhoz megyck mintával. Ne mulassza el ezt az alkalmat kihasználni.

Megérdemelten győzte le a Transilvania a bucuresti Olimpiát

Transilvania-Olimpia (Bucuresti) 3:2 [1:0]

Román kupameccs. Gloria-pálya. 1000 néző. Biró Antoniac (Timisoara).

A két csapat a következő összeállításban állt ki: Transilvania: Turi—Illin, Soll—Hesz, Mihájlovits, Gáber—Ivanov, Bodi, Mánits, Nicoara, Filimon. Olimpia: Bertume—Paul Atanasiu, Jon Gh. Jon—Kluge, Raou Niculescu, Alexandrescu—Stift, Pavlescu, Alois Holly, Lingner, Davidovici.

A Transilvania kezd, Filimon átadásából Nicoara fejese ad a kapusnak munkát, majd Filimon újabb akciója után lövését a kapus fogja. A 12. percben Bodi 20 méteres szabadrugása Bertumee, majd Mánits egyéni játék után

leadott szép lövését teszi ártalmatlanná. Holly átadása után Lingner bombáz kapu fölé, a Transilvania pedig csak két eredménytelen kornert tud elérni. A 41. percben végre megtörik a jég: Soll labdáját Nicoara átlépi, Bodi Mánitsot ugratja ki és a center lövése védhetetlen (1:0). Helycsere után a 2. percben korner után Gábor handszel, a 11-es Pavlescu szép lövéssel a jobbsarokba helyezi (1:1). Változatos játék után a 25. percben Bodi mesteri átadását Ivanov kapja, első lövése elakad, a második beadása sikerül és Nicoara közletről góloz (2:1). Hat percre rá a kitörő Ivanovot Jon faultolja, a megítelt 11-es

Mánits rendeltetési helyére juttatja. A végeredményt a 40. percben Stift állítja be (3:2). A 42. percben alkalom volna az Olimpiának az egyenlítésre, de Davidovici egy „ziccert” kihagy.

A győztes csapat első perctől az utolsóig nagy lelkesedéssel és győzni akarással játszott. A védelemben Soll, a halvesorban Hesz és Mihájlovits, a csatársorban pedig Bodi és Mánits érdemelnek dicséretet. Az Olimpia szürke együttes benyomását keltette, a legjobbját Bertume kapus. A bekkék átlagjátékosok, míg a halvesorban Kluge és Alexandrescu voltak kielégítők. A csatársorban csupán Pavlescu és a tankszerű Linger átlagon felüliek.

A rendszertelenül játszó Kinizsi csak nehezen jut tovább a kupában

Kinizsi-Avantul Buzeu 2:0 0:0

Román Kupa mérkőzés az Electrica-pályán. — Biró; Tunea dr.

A buzuei Avantul nevéhez méltó lendülettel és akarással feküdt bele a játékba és szívos ellenállásával láthatóan meglepte a Kinizsit, amely különösen az első féldőben kapkodva, rendszertelenül, a lila-fehér együttestől teljesen szokatlan stílusalansággal játszott, úgy hogy nagyon sokáig úgy látszott, hogy a vendégek lelkesedése teljesen elégséges lesz ahhoz, hogy a meccset az utolsó pillanatig nyitja tegye és esetleg meghosszabbításra vigye. A szünet után azonban a Kinizsi mégis összeszedte magát és magát és néhány formásabb támadás után sikerült az első gólt megszereznie, amivel meg is pecsételődött a mérkőzés sorsa.

A győztes csapat

már a TMTE elleni formájával is némi aggodalmat keltett hívéiben, ugylátszik azonban, hogy a Kinizsi most — nem éppen a legjobbkor — visszaesőben van és nem tudjuk, hogy elérte-e már a mélypontot. Az ilyen krízis minden csapatnál visszatérő jelenség, amikor a játékosok a fáradtság és túljátszottság benyomásár keltik és semmi sem sikerül nekik, Hisszük, hogy ez a periódus csak rövid ideig fog tartani a Kinizsinél s mire a nemzeti bajnokságban a

nagy ellenfeleivel kerül szembe már ismét tavasz! nagy formáját játsza ki. Egyénileg csupán Kohl és Nagy említhetők meg, mint olyanok, akik megközelítették szokott formájukat.

Az Avantul

gyors, lelkes és szívos együttes, amely az utolsó pillanatig küzdött. Legtöbb játékos a még a technikai tudás elemeinél tart, észszerű öszmunkáról sem lehet beszélni, azonban a nagy akará sok mindent pótol. Egyénileg a csapatból Nedu balhalf, Petculescu jobbösszekötő és Radu balbék emlithetők meg, mint olyanok, akik leginkább tudtak bánni a labdával.

K i n i z s i. Osztermann-Kohl, Hetzer-Nagy, Szutor, Demetrovics-Szilárd, Zelenák II, Glasz. Zemler, Baskov.

A v á n t u l. Stanescu-Popescu, Radu-Maria, Berca, Nedu-Janculescu, Petculescu, Bratulescu, Grigotiu. Westiman.

Az első féldő Kinizsi fölény mellett telik el, de a csatársor sehogyan sem tud valamirevaló helyzetet teremteni, a kornerek is eredménytelenek. A szünet után a 21. perc hozza meg végre az első gólt. Egy hosszú labdára az Avantul kapusa kifut, rávetődik, de a labda kisiklik alóla, Baskovhoz kerül, aki közletről behelyezi. A 42. percben fejeli Baskov a második gólt.

A bajnokságban elvesztett három pontér, kilenc góllal kedveskedett hiveinek a TAC

TAC-Sportul Studentesc 9:0 5:0



Román Kupa-mérkőzés. Electrica-pálya. — Biró; Burdan. (gr.) A Kinizsi-Avantul sivar sportot hozó találkozása után, a bucuresti Sportul Studentesc

TAC elleni mérkőzése képezte a husvéti attrakciót. Kétségtelen a fővárosi diáksapar (amely a bucuresti elsőosztályu bajnokságban jelenleg a második helyen fekszik)

játéka szemre tetszetősebb volt, mint az Avantulé

Az első percekben gyors, lendületes akciókat vezettek. szépen, simán gördültek a támadások, de a TAC játékosai ezuttal megemberelték magukat, feledretni akarták az ILSA vereséget, a Rapid dön-

tent, visszaakarták szerezni közönségük szeretetét és bizalmát. Ez teljes mértékben sikerült.

A csatársornak nagyszerűen futottak az akciók,

a játékosok nem teketóriáztak sokat, kapura löttek, minden helyzetből és sikerült 9 gólt löni, ha hozzátesszük, hogy mind a 9 dugó védhetetlen volt — akkor ezzel elmondunk bírálatunkat a TAC kvintett játékaról. Possák ideálisan irányított, Korony ilyen gólképes még sohasem volt, de Somogyi is nagyon hasznosan dolgozott, Carabas gyors szélső, Kölbig a mezőnyben agilisán játszott. A fedezetsor is biztosan végezte munkáját, a védelemben Zorkocoy és Havas megerőltetés nélkül ver-

ték vissza a támadásokat, Konrád mindössze 2 labdát kapott. A Sportul Studentesc hajráfutballt játszik, ám játékaik nélkülözi az egységet. A csapat széteső. Egyénileg néhányan tudnak, de a gépezet nyikorog. Egyénileg Munteanu ügyekező kapus, a háttvédek nagyon sokat kihagytak. A fedezetsorban Fanescu keltett jó benyomást. A csatárok közül Schileru legügyesebb.

Burdan bíró sipjelére megjelennek a csapatok:

TAC: Konrád—Havas, Zorkocoy—Jania, Kohn, Faragó—Carabas. Korony, Possák, Kölbig, Somogyi.

Sportul Studentesc: Munteanu—Tudor, Batescu—Busuioc, Fanescu, Mitan—Mingel. Todorescu. Geni, Schilaru, Isidor.

Gólzápor az első féldőben

A Sportul Studentesc kezdi a játékot, a balszárnyuk formásan támad, úgy látszott az első percekben, hogy tudnak a fővárosiak, ám ez nem tart sokáig, szépen futnak a zöldfehér akciók és már a 3. percben Possák lövése a kapufáról pattan vissza, Somogyi résen áll és 1:0 az eredmény. A 12. percben a TAC gyors támadást vezet, az ellenfél védelme bukdácsol s közben Somogyi flegmával a hálóba dőfi a bőrt 2:0. A 13. percben Fanescu szabadrugása Konrád kezébe ragad. A 27. percben nagy kavardás az egyetemlek kapujánál, lábáról labra száll a labda, amit Kölbig küld végül rendeltetési helyére 3:0. A TAC kihagy egy kornert, majd a 35. percben Somogyi—Possák, Korony a labda útja a jobbösszekötő lapos lövéssel a kapuba helyezi a labdát 4:0. Korony lövését védi a kapus, majd a diákok hagynak kiaknázatlanul egy kornert. A 41. percben Possák hátraadja a labdát Korony-nak, aki nyugodtan céloz a hálóba 5:0.

Kissé lefékez, de az utolsó percekben javít

Szünet után már egyhangubb a játék képe, ugyszólván csak a TAC van a pályán, a vendégcsapat védekezésre rendezkedik be, a góllövésről lemondanak. Nem úgy a TAC. A 11. percben Korony fejeli a hatodik dugót. A 39. percben közvetien közletről Somogyi góloz 7:0. A játék ellanyhul, a közönség unatkozik, sokan csendben, észrevétlenül eltávoznak, ezek nem láthatják a két utolsó gólt. A 44. percben Carabas eredményes, majd az utolsó percben Korony remek lövése beállítja a végeredményt.

Football tenisz

labdák és rakettek hurozások legolcsóbb beszerzési forrása

RECTA

TIMIȘOARA Str. Vasile Alexandri (Hunyadi ucca)



Hogyan?... Még nem próbálta ki a Togat-t?!

Togal millió esetben bevált mint hatásos szer

Rheuma | Köszvény | Ülőidegzsába

Spanyolnátha • Ideg- és főfájás • Hüléses megbetegedés esetén.

Nincs ennél jobb szer! Biztosan használ!



Semmiféle hasonló készítmény, bárhol dicsérik is, nem tud felmutatni több mint 6000 orvosi véleményt! **Togal oldja a húgysavat** és így a bajt közvetlenül gyökerében támadja meg! Ne kísérletezzék más hasonló szerekkel! Mások megtették ezt Ön helyett és Ők mind

Togal-t szednek most! **Egy kísérlet Önt is meg fogja győzni!** Az összes gyógyszerárakban és drogériákban. Lei 52.-. A Togal-tabletta svájci készítmény!

A két tartalékkal játszó Ripensia csak döntetlen eredményt ért el a lelkesen dolgozó Gloria ellen

Ripensia-Gloria 1:1, 1:0

Barátságos mérkőzés a Glória-pályán. Biró: Kalmár. 1500 néző.

Ripensia: Pavlovics - Bürger, Agner-Hrehuss, Kotormány, Dehelean-Bindea, Beke, Ciolac, Schwarc, Chiroiu.

Gloria: Halga-Husztik, Valentir-Szabó, Dobra, Pécskány - Igna, Tabac-Faur II, Marianutz, Mercea.

Mindkét csapat fáradtan mozgott, megéreztek az előző napi meccset és a fásztó utazást. A bajnokságot csak délután érkezett Aradra és nélkülözőik kellett Dobayt és Zombort. A Glória viszont nagy lelkesedéssel és lendülettel játszott.

A Glória kezdi a játékot, már az első percekben Pavlovics két labdát fog. A 10. percben Bindea lefut, beadásával Beke kiugrasztja Ciolacot, aki a kifutó kapus mellett a hálóba nyomja a bőrt.

1:0.

A Ripensia több támadást vezet, a Glória csak védekezik. A 21. percben Deheleanu megsérül s csak 4 perc múlva tér vissza. A 28. percben Husztik labdájával Faur II kitör, lövését a kapufa menti. A 30. percben Husztik handszet

vét, a tizenhatos szabadrugást Kotormány lövi. Szünet után is változatos a játék. A 6. percben Schwarc 18 méteres szabadrugása okoz riadalmat, az aradi kapunál. A 16. percben Marianutz labdáját Faur II kapja, aki rövid cselezés után a kapuba szurja a labdát.

1:1

A meccs unalmas, a tulbuzgó bíró nagyon sokat füttyöl. 16 faultot ítél a Ripensia ellen. Mindkét csapatnak több belyzete van, de a csatárok határozatlanok.

A Ripensia új kapusa, Pavlovics, ügyesen mutatkozott be. Szereplésével a csapat vezetői nagyon meg voltak elégedve. A hávédék szorgalmasan dolgoztak. A fedezetsorban Dehelean volt a leghasznosabb. A csatársorban Chiroiu nem tudta Dobayt feledtetni. Egyénileg Schwarc volt a legagilisabb.

A Glória fúrge játéka meglepetést keltett. A védelem volt a legjobb csapatrés a fedezetsorban Dobra eslekedett. A csatársor volt aránylag a leggyengébb csapatrés, csak Faur és Mercea tűnt ki.

Nem mindig a csapatoktól függ a győzelem kialakulása

TMTE-Sportul Studentesc 8:2 [5:2]

Barátságos mérkőzés a TMTE-pályán, 2500 néző. Biró: Iliescu-Zanoaga. Csapatok: TMTE. Tanyisztra-Gedő, Moravetz-Gerber, Weidle, Jánosi-Reiter, Zsizsik, Weber, Skutecky, Buza. — Sportul Studentesc: Muntean-Tudor Ion, Tepes-Busuioac, Fanescu, Mitan-Niculescu (Gatu), Teodorescu-Genu, Schilleru, Isidor.

[s. h.] A barátságos meccs, akár csak az első napi kupameccs is, megmutatta, hogy a fővárosi elsőosztályú együttesek még igen sokat tanulhatnak a mi együtteseinktől.

A győztes csapat minden egyes részében jó volt. A védelemben Tanyisztra, a második féldő ama részében, amikor a bucaresti csapat támadott, megmutatta, hogy még mindig helyén van, sokszor önfeláldozóan védte kapuját, miközben meg is sérült, de nem tégtott. A közvetlen védelemben Moravetz, majd Jánosi nagyon jók voltak. A halvesorban minden ember megállta a helyét. A csatársor legjobbjai Reiter, Skutecky és Buza voltak.

A bucaresti csapatból csak kevés ember ütötte meg a mi mértékünket. A kapus ugyesek látszik, ám a gólok ellen tehetetlen volt. A közvetlen véde

lemben Tepes, a halvesorban Fanescu tűnt ki. A csatársorban Genu és Schilleru tüntették ki magukat.

Mindjárt kezdés után látszik, hogy a TMTE sokkal jobb. Már a 10. percben Reiter kitör és góloz. Most mezőnyjáték folyik egészen a 22. percig, akkor 11-est ítél a bíró és Moravetz értékesíti azt (2:0). Három perccel később Muntean kiejt egy hosszú labdát, Skutecky értékesíti (3:0), majd a 32. percben ismét Skutecky közelről a negyedik gólt rugja. Három perccel később már Reiter megy keresztül a védelemben és nagyszerű gólt lő (5:0).

Szünet után az 1. percben Skutecky a góllövő, majd a 4. percben Jánosi bombája kerül a hálóba. Iliescu bíró a 12. percben 11-est ítél, amelyet Genu félfára rug, de közvetlen utána egy büntetést Genu a háló sarkába vág (7:1). Egy perccel később a bíró újabb 11-est ítél. Schilleru értékesíti (7:2). A 19. percben Reiter és Mitau összerugnak, a bíró, helytelenül, csak Reiter állítja ki. A 25. percben Buza bombalövése kerül a kapuba (8:2).

Vulturii ifi-LMTE ifi 1:1
Buzias. Vulturii II-Meserias 4:1
UDR II-RMTE II 3:3 (3:2)

A TAC nagyszerű csatárjátékkal fölényes győzelmet aratott a Kinizsi ellen

TAC-Kinizsi 3:0 (2:0)

Barátságos mérkőzés a TMTE-pályán. Biró: Welter. (k.) A TAC vasárnapi szép játéka és nagy győzelme után igen érdekesnek ígérkezett az ősrivális elleni küzdelme, hiszen a Kinizsítől mindenki elvárta, hogy az Avantul elleninél jobbat fog produkálni. A mérkőzés a várokozást csak részben igazolta. A TAC ugyanis pompás csatárjátékkal, amelyet az igen feljavult halvesor támogatott határozatosan, megismételte, ha ugyan felül nem multa vasárnapi játékát, míg a Kinizsi részéről talán csak nagyobb akarást láthattunk, a jó játékkal azonban ezuttal is adós maradt.

Az első féldőben a TAC csaknem állandó fölényben volt és igen formás akcióval, meglepő huzásaival, számtalanszor ragádtatja óvációkra a közönséget. A szünet után rövid TAC-ostrom után husz perces Kinizsi-főlény alakul ki, az utolsó negyedóra azonban már ismét a TAC-é, számos kihagyott gólhelyezettel.

A győztes csapat

mintha nem is hasonlított volna ahhoz az együtteshez, amely a két bajnoki mérkőzésen oly dicstelen szerepet játszott. A belső trio finom technikai huzásokkal, pontos háromszögjátékkal igen nagy próbára tette az ellenfél védelmét és nem feledkezett meg a lövésekről sem. Egyénileg Possák rutinos irányítása érdemel elsősorban dicséretet, mellette Korony volt a legmegértőbb, bár sokszor tévovázik a leadások előtt, Kölbig agilis, de a lövésekkel nincs szerencséje, a szélsők közül most is Carabas tetszett jobban, míg Somogyi a baloldalon még nem otthonos. A halvesorban ezuttal Faragó hasznos munkája emelkedett ki, de Jania és Kohn is jól megállták a helyüket. A védelemben Zorkócsy a régi hasznos munkás, aki nagy biztonsággal rombol, Havas nem maradt sokkal mögötte. Konrádnak csak egy ízben kellett komolyan közbelépnie.

A Kinizsiben

a halvesor, különösen Demetrovics és Nagy, játéka érdemel meg minden elismerést. Nagy önfeláldozással dolgozott a két bekk is. A csatársor azonban akcióképtelen volt. Zemler gyenge játéka mintha az egész támadókvintettre ráütné bélyegét, a híres lendület és mindent elsodrő Kinizsi-akaras, mintha állandóan az öltözőben maradna. Egyénileg nem is tudunk senkit kiemelni a csapatból, reméljük azonban, hogy legközelebb már más jelzőket alkalmazhatunk a lila-fehérek teljesítményére.

TAC: Konrád—Havas, Zorkócsy—Jania. Kohn, Faragó—Carabas, Korony, Possák, Kölbig, Somogyi.

Kinizsi: Tuskán (Osztermann)—Hetzler, Kohl—Nagy, Szutor, Demetrovics—Osztermann II (Szilárd), Szilárd (Glasz), Lotter, Zemler, Baskov.

Erőteljes TAC-támadással indul a játék. A 3. percben Possák éles lövése veszélyeztet. A 11. percben esik az első gól. Carabas mintaszerű kornerét

Korony pompás fejjessel a hálóba irányítja. A következő percben újabb korner a Kinizsi ellen. A 17. percben a Kinizsi támad, de Lotter éles labdája a kapu felett zug el. A 28. és 30. percben korner a Kinizsi ellen, majd a 35. percben korner a TAC ellen. A 42. p-ben a belső trio szép akcióval átmege a védelemben, majd Possák a kapust is kicselezi és sarokba gurítja a labdát.

A szünet után rövid TAC-offenzíva, Possák hatalmas kapufát lő. Majd a Kinizsi veszi át az irányítást. Erőteljes támadásai azonban csak két kornerben kuliminálnak. Végre a 31. percben az ismét felnyomuló TAC a harmadik gólt lövi. Korner után Kohn Possák elé fejele a labdát, aki fordulatból éles lapos gólt lő. Ezután már nagybárá TAC-támadásokkal telik el az idő.

Külföld

A Ferencváros az első a Hungária jobb gólaránnyal a második a budapesti húsvéti tornán

Rapid-Hungaria 4:0 (1:0)

A Hungária nem volt 4 góllal rosszabb, de a csatároknak pechük volt. Góllövő Kaburek 3 és Binder.

Ferencváros-Ausztria 6:2 (2:0)

Főlényes győzelem. Gólok sorrendje: Sárosi, Székely. Sárosi, Sárcsi, Sindelar, Sindelar, Székely, Sárosi.

Hungaria-Ausztria 6:1 (2:0)

Hétfőn a Hungária súlyos vereséget mért a nagy Ausztriára.

Ferencváros-Rapid 9:5 (3:2)

Gigászi küzdelem nagy játék. A 4. percben Rátkai lövi az első dugót, de a következő percben Binder egyenlít a 12. percben Sárosi, majd a 29. percben Rátkai góloz. A bécsiek a 37. percben Bizan révén szépítenek. Szünet után a Fradi elscpri a zöld-fehéreket. Az 5. percben Sárosi eredményes, a 19. percben Binder javít, majd a 23. percben Toldi, a 30. percben Sárosi, a 34. percben ismét Sárosi góloz, a 35. percben 11-esből Binder szépít. A 37. percben Kemény, a 42. percben Sárosi rug gólt, a 44. percben Binder állítja be a végeredményt.

Ujpest-Kispest 6:1 (2:0) Góllövő P. Szabó 3 Jávor 2 és Kocsis illetve Szepes.

Antwerpen. Vientia-Sparta (Prága), 3:0 (2:0).

Liège. WSC (Bécs)-Slavia 2:1 (1:1) Vasárnap: Slavia-DFB 2:1 (1:1).

Olasz eredmények

Juventus-Torino 0:0
Ambrosia-Milán 0:0
Provercelli-Casale 1:0
Livorno-Roma 2:2
Brescia-Genova 4:3
Napoli-Padova 1:1
Bologna-Torino 3:2.

Szeged FC-Törekvés 3:2 (1:0)

A Crisana szombaton Barátky gójjával 1:0 arányban legyőzte a Szegedet, hétfőn a Törekvés egyenrangú ellenfele volt a szegedieknek. A 11. percben Csajka lövi az első gólt, szünet után a 17. percben Domian egyenlít. A 20. percben Havas 20 méteres lövését Farkas kiejti, illetve a hálóba segíti. A 22. percben Csajka eredményes. A 34. percben Bocsa szépít.

SPORTEMBER
SPORTEGYESÜLET
NYOMTATVÁNYT CSAK A
**HAJDU-
NYONDÁBAN**
KÉSZÍTET, MERT OTT
SZÉP, IZLÉSES MUNKÁT
KAP OLCÓSÁRAN
SPORTEGYESÜLETEK-
NEK KEDVEZMÉNY
TIMIŞOARA
CETATE, STRADA UNGUREANU No. 8.

A Dacia nyerte a kör- mérkőzést, a Venus a vigaszdíjat

**Dacia—Fortuna 1:0
(0:0)**

Biró Steiner. Dacia: Gruin II—Lovrinsky. Janovits—Taran, Beinschrott, Brenut—Gruin I, Bapra, Giura, Dehelean, Jaits.

Fortuna: Fodor—Raffai, Bonn—Tausenberger, Boka, Sebestyén—Wltner, Leichnam, Banyik, Hüpfel I, Wagner.

Az első félidőben a Fortuna volt a többet támadó, de a csatárok három holtbiztos helyzetben hibáztak.

Szünet után a szél erősödésével a Dacia jön frontba, de a gól csak a 35. percben esik, amikor a fedezetlenül hagyott Giura kapásból védtelenül hálóba vágja a labdát.

**Venus—Unirea 3:2
(1:2)**

Biró: Schacht. Venus: Negru—Nagy. Simon—Kostyál, Barna, Bezsula—Schreier, Gulyás, Szücs, Erdelean, Crisan. Unirea: Feisthammel—Máudits. Kozma—Timár, Stéger, Kleins III, Jung, Ott, Ertner, Stauder, Kleins II.

A Venus megérdemelt győzelmet aratott. A 3. percben Schreier beadását Erdelean beteszi (1:0). A 20. percben Ertner kitör és közelről egyenlít (1:1). A 39. percben Jung lövését Negru kiejti és résen lévő Ertner beteszi (1:2).

Szünet után a Venus lassan felnyomul, a 33. percben Szücs szép leadásából Crisan egyenlít (2:2). Ugyanabban a percben Bezsula leadását Schreier előirászerűen befejezi (3:2).

**TAC II-DAC 4:3
(2:1)**

Megérdemelten győzött az atleták tartalékcsoportja Dettán. A gólokon Farkas 2, Oláh és König, illetve Brunk osztozkodott.

**Fortuna—Unirea 1:0 (0:0,
0:0, 1:0, 1:0)**

Biró: Seiler.

Az Unirea 18 perccel elkésett. Az együttes öt tartalékkal volt kénytelen játszani a Fortuna ellen, amely szépen, de puhán játszott. Mindkét csapatnak több eminens helyzete volt. Az első félidőben inkább a Fortuna támad, a második 45 percben az Unirea van többet frontban. A 45. percben az Unirea a tizenhatoson hendszet vét, ám Boka lövése elkerüli a kaput. A meccset kétszer 10 perccel meghosszabbították. A 4. percben Hüpfel II beadását Boka értékesíti, majd Bokát a bíró kiállítja utánugrásért. A 6. percben az Unirea kapusa megsérül, helyét Ott foglalja el.

Dacia—Venus 3:2, 1:1

Biró: Ghilezan.

A Dacia a kapu előtt sokkal határozottabb volt ellenfelénél. A 28. percben Dehelean a kifutó kapus mellett beteszi az első dugót. A 37. percben Kostyál, Cristea, Szücs a labda útja és meg van az egyenlítés.

A második félidő 14. percében Capraguin I kombinációs összjátékából utóbbi góloz. A 17. percben Dehelean szabadrugása a hálóban köt ki 3:1. A 30. pben Lovrinsky a tizenhatoson belül hendszet vét, a tizenegyest Szegedi lövi — a kapus kezébe. A 32. percben Szücs átadásából Erdelean szépít az eredményen.

OVAKODJUNK silány minőségű, káros hatású szerektől és ne kísérletezzék az egészségével! Alkalmazzon mindjárt kezdettől fogva orvosoktól ajánlott és klinikailag kipróbált gyógyszereket. Több mint 600 orvos rendkívül elismerő és dicsérő módon nyilatkozott a Tegal hasáról.

A Glória veresége Simerián Simeria CFR—Glória 3:2, 1:2

Biró: Ács (Vulcani).

A Glória elbizakodottan játszó együttese vereséget szenvedett a lendületes futballt produkáló Simeria ellen. A gólokat Nicola 2 és Pál, illetve Mercea 2 rugta.

Barátságos mérkőzések:

Hakoah II—Aszra 4:3 (2:2).
AAC ifj.—Hakoah ifj. 5:2 (1:2).

Ifjúsági bajnokság:

Glória CFR—Egyetértés 1:0 (0:0).
Olimpia—Unirea 4:2 (2:2). Barátságos meccs Aradon. Góllövők: Permoser, Kárpáty, Cardos és Ciora, illetve Kudelász és Tausch.
AAC—RAC, Virtutea kombinált 2:2 (0:2), Gólrugó; Perneki és Kovács, illetve Nagy I 2.
Banatul—Victoria 2:1 (2:0).
Unirea ifj.—Vulturii 2:2 (1:1).
Kevertes—Frontiera 5:2 (0:2).

Iskolajátékkal győzött az ATE Salontán

ATE—NSC 5:2 (3:2)

Az ATE kitűnően játszó csapata iskolajátékkal győzött Salontán vasárnap, NSC felett. A 3. percben Cucula szép centerelését Csipai belövi (1:0). Az 5. percben Körösladányi jól fut el a széleo remek beadását Bellai kapásból vágja be (2:0). A 7. percben a salontaiak Berecz révén szépít az eredményen (2:1). A 10. percben Körösladányi beadását Meretz lőtte be (3:1). A félidő eredményét a 25. percben Berene állította be (3:2). A második félidőben az ATE szebbnél szebb csatárakciókkal közelítette meg az NSC kapuját. A 8. percben Csányi—Körösladányi összjáték után az utóbbi remek gólt lőtt (4:2). A 34. percben Cucula keresztlabdáját Körösladányi kapásból értékesítette. Az ATE legjobb része a csatársor volt.

Példátlan botrány a Vulturii-pályán

Vulturii—IOGT 0:0

II. osztályú bajnokság. — Biró: Cópia. Az első félidő 35. percében félbeszakitva.

Vulturii: Gudera—Benák, Bus—Háner, Szeles, Csala—Laskai, Szép, Kozma, Doda, Monyák.

IOGT: Kupcsó—Sebestyén, Kálmán Skabla, Székler, Kolling—Takács, Horváth, Petla, Gorygyevics, Rákos.

A játék 35. percében inkább az IOGT volt fölényben. A 10. perben Petla egy lépésről hibáz. A játék a Vulturii térfelén folyik, mikor a 35. percben minden sportembert elriasztó botrány játszódik le. Cópia bíró többszöri figyelmeztetés után kiállítja Bust, a Vulturii játékosát, erre Bus magából kikelve a bírónak ront és olyan erővel üti arcul, hogy a bíró a földre esik. Nagy tumultus támad a bíró körül, ismét pofon csattan (a bíró ütötte meg Miklósi karzsallag-nélküli rendezőt?). A közönség hangos kifakadásai közben a bíró lefújta a mérkőzést.

Ifjúsági bajnokság

TMTE—Patria 5:0 (2:0)
Freidorf—IOGT 4:0 (1:0)
Törekvés—Dacia 0:0

Törpe bajnokság

TMTE—Venus 7:0 (2:0).
Electrica—Törekvés 8:0 (3:0)

Barátságos meccsek

ILSA ifj.—Unirea ifj. 4:0 (2:0)
ILSA—Kinizsi törpe 1:0 (0:0)
Electrica törpe II—ILSA törpe II 1:0 (0:0)

Lugoj

**RMTE—Germania komb.—
Avântul (Buzău) 1:0, 0:0**

A lugosi kombinált csapat kezd és nyomhan támadásba lendül, de a vendégcsapat átveszi az iramot és a félidő utolsó 20 percében uralja a mezőnyt.

A második félidő ismét lugosi támadással kezdődik, amely a 7. percben meghozza az eredményt, amikor is Semian éri el a mérkőzés egyetlen gólját.

Reșița

RMTE—Juventus 1:1, 1:0

Barátságos mérkőzés — Biró: Szabó RMTE; Aufsatz—Stoianovici, Haberele—Iványi, Kilványa, Davidescu—Sängdr Sauer, Sárközy, Tyuki, König.

Az első félidő 17. percében Sauer az RMTE-nek szerzi meg a vezetést, a második félidőben Mațor I-nek sikerült egyenlitenie.

Az RMTE csapatából Aufsatz, König és Sauer voltak jók.

Csapataink Szabadkán

Hétfőn a Banatul újabb győzelemmel és a Hajduk értékes eldöntéssel bizonyította be Jugoszláviában a román futball klasszisát.

Banatul—ZsAK 3:2 (1:0). A Banatul szép játékkal megérdemelten győzött. Legjobbjai Miklósi és Fusoi voltak.

Hajduk—Bácska 0:0. Egyenlő ellenfelek szép küzdelme.

Legujabb

Jimbolia. Hertha—Rapid 1:1.
Grabat. Grabat—ZsAK (Kikinda) 2:2 (0:0).

Lugoj. Vulturii törpe—LMTE törpe 3:1.

Banatul—Bácska 1:0 (1:0).
A 12. percben Barna rugta a győztes gólt. A Banatul végig lendületesen, technikusan játszott, különösen Fusoi tűntette ki magát.

ZsAK—Hajduk 1:0 (1:0).
A vereség ellenére a timișoari szerb csapat játéka jó benyomást keltett.

Vidéki eredmények

Cluj; KMSC—Avram Jancu (Fellegvár) 3:3 (2:2).

Baia-Mare: SzSE—Tricolor 1:0 (1:0).
Orade: Törekvés—Kolping 6:1 (3:0).
PTT—Testvériség 2:0 (1:0).

Jimbolia; ZsAK Kikinda—ZsSE 4:2 (1:1). A ZsSE góljait Thierjung és Ernst rugták.

Kikinda: Kasovo—Hertha 3:2.

CFR—Universitatea 2:1 (1:0). A fővárosi csapat hétfőn az Universitateat is legyőzte. Góllövő Barbu és Medve, illetve Surlasiu.

A szerkesztésért és kiadásért felel
B i j d u j e n ő.

Főszerkesztő: Kotz m u t h A r t u r
Szerkesztő: S i m o n i s H e n r i k é s
G r o s z S á n d o r
Tipografia I r

Az ILSA tartalékcsoportja Buzău és Dettán.

ILSA-II-Phönix 4:1, 0.

Az ILSA tartalékjai szép játékkal biztosan győztek Herceg 3 és Steinbach góllaival. A buziásiak gólját Berkes rugta 11-esből. Az ILSA csapatában Molnár is játszott.

ILSA II-DAC II 2:0, 1:0

Az ILSA második csapata Herceg és Fazekas góllaival győzött.

**J.M.T.E II-Törekvés 3:3
(2:1)**

Törekvés-pálya. Biró: Pretsch. Góllövő Bartl 3, illetve Leitheim 2 és Kalich.

Freidorf-Rapid 2:1, 1:1

Barátságos mérkőzés Freidorfon — Biró: D a j u.

Freidorf: Tinesz—Molitor, Sieburg (Lotzky)—Petsovsky, Arens, Namens—Thomas, Bücher, Gurzó, Persam, Lautz Rapid: Schmidt II—Kohl, Berenz—Schönborn, Cserveny, Buschbacher—Milovanovics. Csutor, Schmidt II, Lébner, Mucs.

Az első 45 perc változatos küzdelmet hoz. A Freidorf szépen, lendületesen, egységesen játszik. Rapid támadással indul a küzdelem. Az 1. percben Csutor kitör, Molitor faultolja a tizenhatoson, a büntetést Kohl berugja. A gól után is a Rapid támad, de Lébner gyors lövését Tinesz biztosan fogja. A 15. percben kiegyenlít a hazai csapat. Petsovsky előreadja a labdát Thomának, aki szépen továbbítja Curzónak, ez Lautznak küldi fejjel a bőrt és a balszélső lövése védtelenül 1:1.

A 19. percben Arenz faultot vét, a szabadrugást ismét Kohl lövi, de a labda megakad a sorfalon.

Szünet után a hazai csapat kerül fokozatosan fölénybe (a Rapid visszaesik). Már a 3. percben Bücher átadásából Gurzó a győztes gólt küldi a hálóba 2:1. A további freidorfi támadások Schmid?en akadnak meg.

Tavaszi drukkerverseny
SZELVÉNY

érvényes április 20 ig

(Érvényes 5 szavazatra)

Név

Tippszelvény

Kispest-Ripensia

Venus-Ripensia

Kinizsi-NAC

Vienna-FAC

Libertas-Austria

Bocskai-Ujpest

Budai 11-Somogy

TAC-Nemzeti

Név

Pontos

**Mülley Aladár áthelyezte
sportszaküzletét**

Tenisz és futball cikkekben nagy választék, olcsó ár
TIMIȘOARA I., Str. Solderer No. 12.

(Erőd-ucca)